
Справка  

по итогам анкетирования родителей для оценки качества и организации 

питания школьников 

Для выявления мнения родителей (законных представителей) обучающихся об 

организации питания в муниципальных общеобразовательных организациях было 

проведено анкетирование среди родителей.  

В анкетирование участвовало 61 родитель, что составляет 91% 

Вопрос Количество отвечающих (%) 

1. В каком классе учится Ваш ребенок? 

 1-4 

 5-7 
 8-11 

 

49 

45 

5 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о 

питании в школе (ежедневное меню, консультации 

и т.д.)? 
 да 

 нет 

 

 

80 

20 

3. Ваш ребенок получает в школе питание 

платно или бесплатно (льготное питание)? 
 платно 

 бесплатно (льготное питание) 

 не ест в школьной столовой 

 

 

 

 

51 

49 

4. Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 
 в целом удовлетворены  

 в основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания 
не удовлетворены 

 

41 

59 

5. Организовано ли в школе 

специализированное питание для обучающихся с 

различными хроническими заболеваниями? 
 да 

 нет 

 частично 

 

 

 

0 

100 

0 

6. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

школьной столовой? 
 да 

 нет 

 

 

100 

7. Имеется ли наглядная информация по 

вопросам здорового питания на стендах, 

плакатах в обеденном зале, коридорах и 

рекреациях школы? 
 имеются 

 имеются, но давно не обновлялись 

 отсутствует 

 не зная 

 

 

 

 

100 

0 

0 

0 



8. Чтобы Вы хотели изменить в школьном 

питании? 
 чтобы пища была горячей 

 чтобы разнообразили меню (дополните 

чем?)________сок________________________ 

 чтобы давали детям фрукты 
 чтобы порции были больше 

 ваш 

вариант_____________________________________
___ 

 ничего 
 

 

0 

5 

 

0 

0 

0 

 

100 

 

 

Директор школы:              Кожаева Н.Л. 


